



# ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

---

Организаторам, участникам  
и гостям V Международного  
юридического форума  
"Правовая защита интеллектуальной  
собственности: проблемы  
теории и практики"

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей V Международного юридического форума "Правовая защита интеллектуальной собственности: проблемы теории и практики".

Будущее России и благосостояние ее граждан напрямую зависят от того, насколько благоприятны условия для эффективного использования в экономике страны результатов интеллектуальной деятельности. Обеспечение гарантий защиты и возможностей реализации прав на результаты интеллектуальной деятельности — важнейшая задача государства и необходимое условие развития рынка интеллектуальной собственности.

Отрадно, что международный юридический форум проводится на базе одного из ведущих юридических вузов России — Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина при поддержке Суда по интеллектуальным правам.

Уверена, что профессиональное обсуждение на форуме проблем правовой защиты интеллектуальной собственности будет способствовать выработке практических рекомендаций по совершенствованию законодательного обеспечения в данной сфере.

Желаю всем конструктивной работы, плодотворных контактов и творческих достижений.



В.И. МАТВИЕНКО